

香港文匯報訊（記者 阿祖）熊黛林（Lynn）從模特兒出身，憑努力成為模界寵兒，繼而再進軍影圈，就在事業高峰期，認識了郭可盈的弟弟郭可頌，共墮愛河，於2016年結婚，兩年後誕下一對孖女Kaylor與Lyvia。今日就是母親節，但Lynn兩個囡囡只有兩歲，未懂送驚喜給她，但Lynn毫不介意，她只要看見囡囡健健康成長就已經很開心！



■ 熊黛林教囡囡講「Happy Mother's Day」。

■ 雖然是孖女，但兩個囡囡體形和性格都完全不一樣。



■ 一對孖女上月剛度過兩歲生日。



■ 疫情下，熊黛林一家都會盡量減少外出。
網上圖片

兩歲孖女未懂母親節送驚喜 熊黛林：健康成长已很開心



今天雖然是母親節，但熊黛林早預老公與兩女應該都不會給她驚喜。

——對孖女上月剛度過兩歲生日，今天是

Lynn與兩個女兒共度的第二個母親節，但由於疫情關係，都只會留在家中一家人吃飯慶祝。她說：「外出都只會幫人添亂，乖乖留在家中做好本分，自己也安全！」兩歲孩童對節日沒概念，也未懂得去自製心意卡送給偉大媽咪，Lynn指平日都有摺一些不同形狀的卡給女兒們亂畫、繡繡貼貼。老公又會否給驚喜呢？她沒考慮即說：「不會囉，兩個女兒都不聽他指揮，去年第一個母親節，都只是吃飯，老公沒有送禮物，所以他應該都不會給我驚喜，可能明年到兩個女兒大一點，聽指揮開始吧！我其實都無所謂，日日對着他們，看見她們健健康成長已經很開心！」

兩女性格大不同

家姐Kaylor和妹妹Lyvia雖然是孖女，但兩人體形和性格都完全不一樣。Lynn指家姐本身比同年紀的女孩子已經高大一點，但妹妹是更加高大又肥嘟嘟，像已經3、4歲，身高有94cm，在全世界同齡小孩子當中身高算是相當出眾的。

至於兩女兒在性格方面，Lynn笑謂：「家姐最懂得看人眉頭眼額，有時她會突然走過來，笑嘻嘻地錫你一啖，而且又像知道你喜歡什麼似的，就走過來你面前做給你看，令你開心，當你生氣時他又會走過來逗你，但妹妹就從來不會這樣做，她是自己想做的才會去做，無論你怎樣叫她，她也不會來睬你！」兩個性格似誰？Lynn說：「妹妹的性格就似老豆囉，不太懂轉彎的！」家姐似你？「家姐也不似我，我也不太喜歡social，她是似自己！」家姐得人喜愛會否也偏心她多一點？Lynn表示未必這樣，因為如果兩個在玩耍，明明妹妹在玩玩具而被家姐搶走，她都會照打照罵，反而是打家姐的機會多些。老公會出手嗎？Lynn說：「不會，因他知道我打女兒都是教她們，而且我都是很輕力，只是罵起來把聲大一點，老公也不會做衰人，他最多只會話兩句，之後就返她們，早

兩日看到老公竟然在罵妹妹，我心在想他轉不了，怎料轉個頭妹妹哭起來，他就『唉喲，不好哭了！』根本捨不得罵女兒。」不過Lynn留意到妹妹平日都是罵一句就哭，因為見有姍姍和婆婆兩位救星坐鎮，雖然妹妹很有個性，但有時她也會懂得迷人，會懂得依偎着姍姍和婆婆。「我試過裝模作樣說媽咪喊了、媽咪走了，妹妹立即說『no媽咪，媽咪唔好喊，媽咪唔好走！』然後過來錫我！」然後過來錫我！」

曾因罵女偷落淚

有了孖女的日子，Lynn坦言真的很開心，不過有時整日都要照顧她們都會有點累，加上有時自己做完「衰人」罵完女兒之後，也會偷偷落淚，這連老公也不會理解得到：「所以照顧女兒真的不是別人說的24小時on call，是不止24小時呢！」談到會想多逗個仔呢？Lynn笑言：「暫時唔搞囉！」但現在抗疫留在家中會比較清閒？她說：「我剛瘦完又來減過？其實老公本身是大家庭，都想要多些孩子，不論孖女，都想生多幾個，但也要看我如何，還是遲一點吧，好運有的話，那就要啦，我都這把年紀了！」Lynn覺得生了孖女，現在兩個女兒她們可以經常有伴：「像有時一個睡了，另一個會在問『What is 妹妹 doing、what is 家姐 doing？』感覺她們都幾相親相愛。」但兩個女兒會否又有心靈相通的一刻？她笑說：「她兩性格真的很不同，就算喜歡的靚衫，款式也不相同，看得出以後兩個一定不會爭仔，哈哈哈，這個很重要的！」

Lynn早於兩年多前推出自家運動裝，在目前疫情下生意是否受到影響？她直言：「不是好掂，我好老實的，這都怪當時時機不好，我佬B了也不知道，生意籌備了一年在開張時才知有了BB，於是把生意擱下，沒親力親為自然做得不太好，現仍有運作，但我真的沒去再理，也不清楚變成怎樣，當然疫情是更加有影響啦，其實現在做什麼也是不好的時機！」

抗疫期與家人多聚首 家燕姐飲新抱靚湯心甜

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）今日是母親節，受到新冠肺炎影響，不少人都選擇留在家中慶祝，薛家燕（家燕姐）也不例外，相信對母親來說，能夠一家人共聚一堂已是最好的禮物。

家燕姐表示因為仍是抗疫時期，故多會留家中跟家人一起食飯慶祝，而近日兒子與新抱經常下廚，他們又會買她鍾意吃的牛扒同雞。所謂好仔不如好新抱，家燕姐指新抱除下廚外，又會特別為她煲滋潤湯水：「新抱會用雪梨、蘋果、南北杏、雪耳煲喼滋潤湯水畀我，都幾開心，（個心好

甜？）好甜，真係好甜。」凡事有得必有失，家燕姐指疫情令大家不能經常出街，但反而令大家多了時間聚首傾偈，又好像之前她與子女三母子上《流行經典50年》獻唱《親情》，換了以前大家定必各有各忙難以一起練歌，但這次一家人卻可以抽空一起練歌，實在難得。

公司如家庭 同事如子女

另外，家燕姐早前在新城電台進行節目錄音時，收到突如其來的「驚喜」，令她興奮萬分。當家燕姐錄製節目《開心大派對》後，節目監製思

敏突然帶走家燕姐到公司會議室開「緊急會議」。原來新城電台董事總經理宋文禧、首席商務總監馮靜婷、知訊台執行總監程凱欣及一眾電台員工一早已經安排了鮮花、自製Captain Nancy母親節卡及蛋糕，為家燕姐慶祝母親節。

家燕姐在新城電台工作十多年，公司上下的同事互相關懷有愛，她認為大家已經是生命中的另一個大家庭：「公司嘅同事都好似我啲仔女咁，今次嘅驚喜令我感覺到成為咗好多噃媽媽。」最後，家燕姐特別祝各位媽媽：「母親節快樂！」

一大班新城電台員工向家燕姐送上心意。



■ 家燕姐日前與子女上《流行經典》獻唱《親情》。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黎諾懿、高海寧（高Ling）及馮盈盈昨日為無綫節目《big big shop 感謝祭》錄影，近日正忙於拍新劇《刑偵日記》的黎諾懿，表示因技術問題，在劇中飾演亦正亦邪的高級警察，並會跟惠英紅和姜皓文等好戲之人合作。高Ling亦表示母親節會留在家中跟家人一起慶祝，打算買長腳蟹及海鮮慰勞媽咪，加上她稍後會拍新劇《七公主》，拍

埋同劇的女演員林夏薇、黃翠如及陳曉華都顯肥，食海鮮適合不過，問到目標要減多少磅？高Ling說：「盡減，我全日只食咗兩隻雞蛋同沙律，同理剪咗頭髮好易顯得肥。」

馮盈盈否認與鄭衍峰同居

另外，馮盈盈因與主播鄭衍峰近日傳出緋聞，兩人被網民發現用同一枱墊疑似在家中烹煮飯仔，因而被指同居，對此盈盈解釋：「一張枱墊唔使大驚小怪，出面好多家品店都有同款枱墊，只能說我哋品味相似，（傳你們同居？）唔係呀，有啲咁嘅事，我搬出來係自己住，咁細間鵝居，唔夠夠瞓。」她強調與對方是好朋友，承認有時都會相約食飯，又大讚男方質素不差，可以跟對方相處即是自己都不差。問到將來拍拖會否公開？盈盈說：「如果感情去到成熟、穩定會公開，但仲未成事，希望大家畀啲時間我。」



黎諾懿為了

馮盈盈大讚鄭衍峰質素不差。